



Завершено расследование уголовного дела об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью в отношении несовершеннолетнего



В следственном отделе по городу Карабулаку следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего местного жителя. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, 30 октября 2022 года в ночное время обвиняемый, находясь в непосредственной близости от частного домовладения, расположенного по улице Лермонтова города Карабулака, где проживал 16-летний подросток, в ходе внезапно возникшей ссоры нанес последнему два ножевых ранения в область грудной клетки, причинив тем самым



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

тяжкий вред здоровью.

В рамках расследования уголовного дела проведены все необходимые следственные действия, назначена медицинская судебная экспертиза, собрана доказательственная база. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1765135>